

План работы метадычнага савета на 2023/2024 навучальны год
(выпіска з плана работы ўстановы адукацыі)

№ п/п	Змест работы	Тэрмін	Адказныя
1	<p>Арганізацыя метадычнай работы ў 2023/2024 навучальным годзе</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Асаблівасці нарматыўнага прававога забеспячэння адукацыйнага працэсу ў 2023/2024 навучальным годзе. 2. Аналіз метадычнай работы за 2022/2023 навучальны год. Мэта, задачы і асноўныя накірункі метадычнай работы ў 2023/2024 навучальным годзе. 3. Зацвярджэнне плана работы метадычнага савета на 2023/2024 навучальны год. 4. Арганізацыя работы вучэбна-метадычных аб'яднанняў настаўнікаў, вторчай групы ў 2023/2024 навучальным годзе. Узгадненне планаў работы. 5. Работа педагогаў па самаадукацыі. 6. Арганізацыя даследчай і інавацыйнай дзейнасці, якая накіравана на павышэнне эфектыўнасці адукацыйнага працэсу. 7. Работа рэсурснага цэнтра “Фізічная культура і здароўе”, пастаянна дзейнічаючага семінара “Павышэнне інавацыйнай кампетэнтнасці педагогаў” у 2023/2024 навучальным годзе. 8. Зацвярджэнне графіка правядзення прадметных тыдняў на новы навучальны год. 9. Узгадненне праграм аб'яднанняў па інтарэсах. 	Жнівень	Бярцэвіч Т.С.
2	<p>Метадычнае суправаджэнне гатоўнасці педагогаў да прафесійнай самарэалізацыі</p> <p>Навукова-метадычны блок</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Апераджальнае прафесійнае развіццё педагога 	Снежань	Бярцэвіч Т.С. Кіраўнікі ВМА

	<p>Вучэбна-метадычны блок.</p> <p>1. Сістэма адзнакі і ўліку відаў дзейнасці, ўзроўню і ступені ўдзелу педагогаў у апераджальным прафесійным развіцці</p> <p>Практычны блок.</p> <p>1. Падлік крэдытна-заліковых адзінак па відах дзейнасці педагогаў</p> <p>Аб падрыхтоўцы да педагагічнага савету “Аб рабоце педагагічнага калектыву ўстанова адукацыі па арганізацыі і ўдасканаленні кантрольна-ацэначнай дзейнасці як неабходнага сродка павышэння якасці адукацыйнага працэсу”</p> <p>Рэзультатыўнасць удзелу педагогаў і навучэнцаў у конкурсах і фестывалях, навукова-практычных канферэнцыях, алімпіядах.</p>		
3	<p>Развіццё творчага патэнцыялу педагога як фактар павышэння якасці адукацыі</p> <p>Навукова-метадычны блок.</p> <p>1. Педагагічная творчасць як кампанент прафесійна-педагагічнай культуры</p> <p>Вучэбна-метадычны блок.</p> <p>1. Шляхі павышэння якасці адукацыі на ўроках.</p> <p>2. Эфектыўнасць арганізацыі платных адукацыйных паслуг, факультатыўных заняткаў.</p> <p>3. Работа з высокаматываванымі навучэнцамі.</p> <p>Практычны блок.</p> <p>1. Абмен вопытам работы па выкарыстанні сучасных метадык выкладання, прыёмаў і метадаў, якія садзейнічаюць павышэнню якасці адукацыйнага працэсу</p>	Сакавік	Бярцэвіч Т.С. Кіраўнікі ВМА

	<p>Падрыхтоўка да педагагічнага савету “ Аб дзейнасці педагагічнага калектыву, класных кіраўнікоў па развіццю камунікатыўнай культуры навучэнцаў як складаемага кампанента выхаваўчай прасторы ”</p>		
4	<p>Вынікі метадычнай работы за 2023/2024 навучальны год і задачы на наступны навучальны год.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Справаздача работы школьных вучэбна-метадычных аб’яднанняў. 2. Аб рэзультатыўнасці работы рэсурснага цэнтра “Фізічная культура і здароўе”, пастаянна дзейнічаючага семінара “Павышэнне інавацыйнай кампетэнтнасці педагогаў” у 2023/2024 навучальным годзе. 3. Справаздача аб правядзенні прадменных тыдняў за навучальны год. 4. Вынікі ўдзелу ў навукова-практычнай канферэнцыі. 5. Прадстаўленне напрацовак педагагічнага вопыту настаўнікамі 6. Выпрацоўка асноўных накірункаў дзейнасці метадычнай службы ў 2024/2025 навучальным годзе. 	Май	Бярцэвіч Т.С.